Beceri Temelliye Baslangic
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1. Asagida 6n ve arka yiuzlerinde iki basamakli sayilar yazili iki kart bulunmaktadir.

30 42

Bu kartlarin 6n ve arka yizlerindeki sayilar aralarinda asaldir.

Buna gore bu iki kartin arka ylzlerinde yazili sayilar birbirinden farkli ise bu sayilarin toplami en fazla
kacga esittir?

A) 194 B) 192 C) 185 D) 182

2. Asagida bir ytzeyinin alani 120 cm? olan bir karton verilmistir.

d

Kartonun kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir ve bu sayilar aralarinda asaldir. Bu karton se-
kildeki gibi kisa kenarina paralel bir kesim yapilarak bir karesel bélge olusturulacaktir.

Buna gore olusan kare parganin bir yiiziiniin alani en fazla kag¢ cm? olabilir?

A) 100 B) 64 C)25 D)9
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3. Asagida iclerinde 50 ve 60 kibrit bulunan iki kutu verilmistir.

1. kutudaki kibritlerden belli bir sayidaki yakilmis ve ayni sayidaki kibrit ise 1. kutudan alinip 2. kutuya konulmus-
tur. Son durumda iki kutudaki yanmamis kibrit sayilari aralarinda asaldir.

Buna gore son durumda 2. kutudaki kibrit sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 62 B) 65 C) 69 D) 70

4.  Bir su deposunda 110 litre su bulunmaktadir.

Bu depodaki sularin bir kismi farki hacimdeki iki varile konulacaktir. Varillerdeki su, litre tiriinden birer tam sayi
ve aralarinda asal sayilardir.

Varillerdeki su ile depoda kalan su miktari da aralarinda asal olduguna gore varillerdeki su miktarlarin
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 45 ve 8 litre B) 27 ve 20 litre C) 21 ve 32 litre D) 33 ve 16 litre

Video ¢6zim ve cevap anahtari igin karekodu okutunuz veya www.yepders.com'u ziyaret ediniz.
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